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| Colorie de la méme couleur ce qui est identique:
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Ecris les nombres dans l'ordre croissant, du plus petit au plus grand:
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2| Trouve combien Arthur a d'argent dans sa tirelire :
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 Nombres et quantités: de0a 0

Complete avec €, 2 ou ="

56 < 76 | 50 ).4..[€0]
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Ecris les nombres dans I'ordre croissant, du plus grand au plus petit :

24 - 35 - 46 - 42 - 32 - 64
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Nombres et quantités: de 0 a #0
Trouve le nombre qui vient avant et celui qui vient aprés
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r" Je COmpA,

™
15 filles et 14 garcons sont invités a l'anniversaire d'ldris. 15 o
~ Combien d’enfants sont invités en tout ? o
Facile ! Jadditionne & Voici une néuveﬂe facon
les dizaines d'un coté : : ‘
et les unites de fautre. . d aﬂd't"m“er '
o800
20 + 9 = 29
29 enfants sont invités en tout.
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e Calcule.

35 + 13 = 3+ [ _s,} +[40] + [;J

» Compléte.

21 + 2
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» Calcule.
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35 [35+21=56 |47+22=69 |15+33=4¢

12 + 23
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' ) Ecris les résultats des calculs dictés.

Ecris les nombres
dans les cases vertes.

Ecris ensuite a la bonne place:
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9 Compleéte.
20+30=50 - 10+20+30=60
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9 Entoure les billets qu'il faut pour réaliser la somme d'argent indiquée.
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